



Следственным управлением оказана материальная помощь воспитанникам детского дома-интерната

Сегодня, по инициативе руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия генерал-лейтенанта юстиции Ибрагима Могушкова состоялась встреча с директором Государственного бюджетного учреждения «Троицкий детский дом-интернат» Халидом Евлоевым.

В ходе встречи Ибрагим Могушков интересовался условиями проживания детей, их бытом, организацией досуга, материально-техническим обеспечением. На встрече обсуждались вопросы обеспеченности учреждения продуктами питания, оказания детскому дому необходимой правовой помощи, вопросы коммунального характера, социальной поддержки.

Затем руководитель управления передал директору детского дома-интерната денежные средства, собранные для детей подшефного учреждения сотрудниками следственного управления.

Необходимо отметить, что с момента установления шефства следственным управлением практически ежемесячно оказывается материальная помощь данному учреждению.

Халид Евлоев сердечно поблагодарил Ибрагима Могушкова и сотрудников следственного управления за их сострадание и чуткое отношение к детям, и отметил, что благодаря помощи и поддержке следственного управления в текущем году удалось решить ряд важных для учреждения хозяйственных вопросов.

Ибрагим Могушков сказал, что оказанная детскому дому-интернату помощь является в этом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

году не последней, что в канун новогодних праздников сотрудники следственного управления еще раз обрадуют детей, оказав им дополнительную материальную поддержку.

09 декабря 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/644906>